

# 母亲节,到处流淌着爱



## 鲜花传递晚报的祝福

□记者 李霞/文 张鹏/图

本报讯 “谁言寸草心,报得三春晖”。昨天是母亲节,为了感恩母亲,平顶山日报传媒集团读者俱乐部特别与爱心商家——金代智能、南方寝饰、协程旅行社联合推出母亲节读者感恩活动——“送给母亲的爱”,向平顶山晚报读者免费赠送鲜花。

昨天上午9点多,记者在市区矿工路与东环路交叉口

附近的南方寝饰床上用品店看到,门口的大塑料桶内放满了康乃馨和玫瑰。店主牛艳娜与9岁的女儿杨子涵正忙着给晚报读者送上鲜花以及节日的问候(上图)。

“儿子一大早就发信息祝我母亲节快乐,这不,托晚报的福,又到这儿领了份节日礼物,真高兴!”前来领取鲜花的晚报读者宋淑华今年60岁,是卫东区东环路小学的退休教师,她告诉记者,她家自费

订阅《平顶山晚报》已经有3年了,一家人都喜欢看。

随后,记者来到位于市区矿工路与开源路交叉口东侧的协程旅行社,刚一推开门就闻到一股浓郁的花香。只见店内的柜台上,一大束百合和数十束康乃馨开得正艳。店员王亚平告诉记者,当天,有不少晚报读者到店内领花。她想代表爱心商家向全天下的母亲道一声:“辛苦了,母亲节快乐!”



## 市夕阳红老年公寓举行感恩母亲活动 51岁的他对母亲说“我爱您”

□记者 杨元琪 文/图

本报讯 昨天是母亲节,市夕阳红老年公寓里上演了一幕幕感人的画面。

当天上午,市夕阳红老年公寓门外停满了私家车,记者走进公寓大楼,不少老人在子女的搀扶下来到活动大厅,音响里播放着《世上只有妈妈好》的旋律。待各位老母亲坐安稳后,子女打来温水,为母亲脱去鞋袜,用毛巾轻轻擦拭

母亲满是皱纹的双脚。61岁的田阿姨蹲在90岁的母亲身边,额头上渗出豆大的汗珠。田阿姨告诉记者,她们家已经是四世同堂了,能够陪伴在老母亲身边感到无比幸福。

年过四旬的赵卫东低着头为轮椅上的母亲按摩小腿、擦拭双脚。聊天时记者得知赵卫东是母亲最小的儿子,当天他安置好生病住院的爱人,来到公寓陪母亲过节,由于母亲患有腿疾,他为母亲洗脚花了近半个小时。

51岁的杨国富已两鬓斑白,他趴在墙上用工整的字迹在贺卡上写道:“妈妈,您辛苦了,我爱您!”母亲接过贺卡后举在胸前,双手微微发抖(上图)。“活了大半辈子,这是我第一次对母亲说这三个字。”杨国富有些不自然地说,这三个字一直藏在心底,终于说出来了。

“其实对于老人来说,他们最需要的是陪伴。”公寓相关负责人告诉记者,希望儿女们抽出时间多陪陪父母。

## 郟县第六届“孝行天下感恩父母”洗脚节举办“奶奶,孙儿替爸妈给您洗脚”

□记者 孙书贤

本报讯 昨天上午,郟县冢头镇龙湖社区第六届“孝行天下感恩父母”洗脚节在慈孝广场隆重举行。记者在现场看到,有的是儿女陪着妈妈,有的是儿媳挽着婆婆,还有行动不便的母亲,由儿女或儿媳用轮椅推着也赶到了现场,共有100多位母亲参加。陈寨村委会给大家提供热水,还免费给大家发放了水盆和毛巾。

61岁的石叶大娘在孙子张世勇的陪伴下来到了洗脚节现场,这个10岁的少年打来一盆热水对奶奶说:“奶奶,今天是母亲节,俺爸妈都没有在家,让我替爸爸妈妈给您洗洗脚吧!”听见孙子这样说,石大娘的眼睛湿润了,激动得连声说“好”。石大娘告诉记者,她的儿子儿媳都很孝顺,在外打工不能回来,但提前寄了礼物回来。

现场,一位中年男子正给一位坐在轮椅上的老太太认真地洗脚。记者上前了解得知,这位老人今年已经91岁高龄了,洗脚的是她的儿子张先生。张先生说,他在北京工作,专程在母亲节前夕赶回来看望母亲,听说陈寨村举办感恩父母洗脚节,就用轮椅推着母亲来到了现场。

据了解,郟县冢头镇龙湖社区第六届“孝行天下感恩父母”洗脚节由平顶山市孝心联盟协会、平顶山市民办医疗协会、冢头镇政府、冢头镇龙湖社区共同主办,参加洗脚的100多位母亲不仅有陈寨村和附近村庄的村民,还有来自平顶山市区的市民。在洗脚节开幕式上,龙湖社区还对评选出的12名好媳妇进行了表彰奖励。

## 宝丰县杨庄镇妇联慰问困难母亲

□记者 杨岸萌 通讯员 宁俊玲

本报讯 5月7日,母亲节前一天,宝丰县杨庄镇妇联工作人员为镇上6位困难母亲送去了节日的问候和祝福,让她们再一次感受到了来自“娘家人”的关爱。

据了解,这6位母亲有的身患疾病,有的家庭负担沉重,生活困难。杨庄镇马北村独生女户刘鸿霞51岁,宋湾新村的独生女户王冬莲50岁,两人均是乳腺癌患者,高额的治疗费使原本就不富裕的家庭陷入困境。妇联工作人员每到一处,都与困难母亲亲切交谈,详细了解她们的生活情况,并为每位母亲送去了米、油、面等慰问品,鼓励她们一定要积极乐观地面对生活,树立坚强的信心。

## 我省高招体育舞蹈类、音乐类省统考专业合格线确定

□记者 傅纪元

本报讯 省招办昨天确定我省2016年普通高等学校招生体育舞蹈类、音乐类省统考专业合格线,其中体育舞蹈类110分、音乐类80分。

据了解,我省艺术类统考其他7个专业分数线分别是:美术类160分、播音主持类260分、编导制作类105分、空乘类265分、服装模特类265分、影视表演类125分、书法类190分。

按照规定,凡省统考成绩达到专业合格线的考生参加经我省同意校考院校举办的校考成绩有效。

## 民警千里追踪 钱款失而复得

□记者 高红侠 通讯员 黄乐乐

本报讯 5月6日下午5点多,叶县龚店镇的杜先生从叶县公安局昆阳派出所民警的手中接过自己失而复得的17000元钱时,激动得连声道谢。

据昆阳派出所办案民警介绍,今年3月28日下午1时许,该所接到110指令:有人被骗汇款17000元。接警后,值班民警迅速赶到叶县昆阳大道一家银行门口,见到了焦急万分的报警人杜先生。

经了解,3月28日上午,杜先生的朋友徐某以给他介绍工程的名义,让他与一名叫“军人”的男子联系,“军人”自称在平顶山市新城区有一些园林绿化的工程可以让杜先生承揽。之后“军人”又以部队需要30张上下铺不锈钢床的名义让杜先生帮忙垫付钱款。为了能揽到“工程”,杜先生就按照“军人”提供的联系方式与一名自称是北京卖床厂家取得了联系,并按照对方提供的银行卡账号转了17000元。

钱款转账成功后,杜先生发现“军人”和卖床厂家的电话都关机了,他这才意识到自己被骗了,赶紧报了警。

了解案情后,民警迅速立案,第一时间锁定对方提供的账户以防钱款被取走。同时,民警将该案信息上传至电信诈骗案件侦办平台。根据受害人杜先生提供的银行卡账号,民警查得该开户名为袁某某,开卡地在北京。

该所所长唐德军得知情况后前往北京,在北京警方的协助下找到了袁某某。经调查后发现,袁某某的银行卡在开卡后不久就丢失了,因卡内没钱就没有挂失,没想到被居心不良的人捡到利用了。袁某某积极配合警方,携带身份证到银行办理挂失后,将17000元钱取出,如数交还。

目前,该案正在全力侦办中。

2016平顶山首届 **苏杭丝绸·品牌服装暨土特产展销会**

**新品上市** 5月7日-5月18日 **火爆进行中**.....

地址:名仕家居广场(凌云路北段佳田塞纳城南50米)